Mpoaaxka

NMpopaalo 3-KOM. KB. 42.1 M2, 4/5

Tyna,

yn MeTtannypros, g 30

« P 3600 000




[NpopaeTcya 3-KOMHaTHasda KBapTUpa B KpmBoyybe
Ha yn. MeTannypros.

IOM:

B noMe HegaBHO Npon3BeaEH KanuMTalbHbIN
PEMOHT: 3aMeHa KPOBW, PEMOHT dacada. YMcTbin
nogbes3[.

YXOXeHHbI OBOP, BO ABOpeE Liiarbaym.

Tuxme cnoKonHble cocegu.

KBAPTUPA:

- 4 3Ta)k 5-aTaXkHOro goma.

- yrnoBas, Nod PEMOHT. HECKOMbKO IeT HMKTO He
NpoOXXmBan

- KBapTupa cBeTnaga, Tensiasg un ytoTHagq.

- MO OOKYMEHTaM - TPEXKOMHATHAag 42,1 KB M
- KYXHA 6 KB M

- YCTaHOB/1EHA HOBag ra3oBada KO/oHKa Bosh,
nponsBeaeHa 3aMeHa ra3oBbiX TPy6, HOBag
rasoBag rnauTa

- CTOAT CYETYMKM Ha BOOY U Ha ra3

NHOPACTPYKTYPA:

- PagoM HaxooaTca OeTCKMIM caauK, LWKona,
NONTNMKINMNHMKA, MarasmHbl.

- NpaKTn4YeCcKM HanpoTMB OOMa HaxoOUMTCH
OCTaHOBKa OOLLECTBEHHOro TpaHCcnopTa.

- B 5 MMHyTax xoabbbl TL, "JemMuooBckmmn"

- B LLAroBoW OOCTYMHOCTU Mapk [Mponetapckoro
panoHa,

tOpnaonyeckoe ConpoBoOXaeHMe caenkm




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3
O6Lwwaqa nnowanb: 42.1 M?
OTax: &

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Bug 13 OKOH: Ha ynuuy

TN KOMHAT: cOBMeLleHHas

[[oa mocTporKkM aomMa: 1960 r.

Mnowanb KyxHW: 6 M2

STaykewm B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTogaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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